## 牛久市・東海大学共同調査シンポジウム

# 牛久沼のほとりから橋を架ける

ー牛久市住井すゑ文学館所蔵資料をめぐりー の開催について

令和7年1月定例記者会見資料

令和7年1月24日 牛久市

#### 内容

▶ 住井すゑ文学館内の文学資料について、東海大学文学部日本文学科と牛久市は 令和4年度から協力し、科学研究費補助金による研究調査を行っています。 このたび3年目となる共同調査により、発見された資料や新たな知見などの 成果を報告するシンポジウムを開催いたします。

また、シンポジウムの開催に合わせて、シンポジウムに登壇した発表者や学芸員による住井すゑ文学館の特別展示解説も実施します。

## シンポジウム概要

▶ 会 場: 牛久市エスカード生涯学習センター4階エスカードホール

▶ 開催日時:令和7年3月8日(土)

▶ 時 間:午前10時30分~午後12時25分(午前10時開場)

▶ 参加費:無料(事前申込不要)



↑文学館での所蔵資料調査の様子

## シンポジウムに伴うイベント

▶ シンポジウム登壇者、展示担当学芸員による住井すゑ文学館の 特別展示解説を実施

▶ 開催日時:令和7年3月8日(土)

▶ 第 1 回 :午後13時30分~14時10分

第 2 回:午後14時45分~15時25分

参加費: 牛久市住井すゑ文学館展示棟の入場料

シンポジウム会場からの無料送迎

牛久駅西口ロータリーから無料送迎バスを運行予定。

↓住井すゑ文学館(展示棟)





↑展示解説の様子 (写真は令和5年8月開催時)

担当 環境経済部 未来創造課 文化財・シャトー活用推進室 有薗、飛鳥川 029-874-3121